
 

 

Information om Kristensen Properties’ 

indsamling og behandling af personoplysninger 

Med denne skrivelse  informeres du om, hvilke oplysninger Kristensen Properties  indsamler om dig, og hvad 

oplysningerne bruges til. Du oplyses ligeledes om retsgrundlaget for behandlingen af dine personoplysninger og 

om de rettigheder, du har. 

I dette dokument kan du finde oplysninger om: 

 

1. Kristensen Properties som dataansvarlig i relation til dig 

2. Hvilke oplysninger Kristensen Properties indsamler samt formål og retsgrundlag 

3. Hvem Kristensen Properties videregiver oplysningerne til 

4. Sikkerhed 

5. Hvor længe Kristensen Properties opbevarer dine oplysninger 

6. Dine rettigheder efter Databeskyttelseslovgivningen 

7. Hvordan kan du kontakte Kristensen Properties 

 

Behandling  af  personoplysninger  er  reguleret  af  EU‐Persondataforordningen  ("Persondataforordningen")  og 

Databeskyttelsesloven ("Databeskyttelsesloven") (tilsammen "Databeskyttelseslovgivningen").  

 

1. Kristensen Properties som dataansvarlig i relation til dig 

Kristensen Properties  indsamler og behandler personoplysninger til  identifikation og for at kunne opfylde de 

lovkrav, som vi er pålagt. Vi indsamler data, når du besøger vores hjemmeside, kontakter os på telefon, email, 

telefax, via kontaktformular på vores hjemmeside, eller hvis du  indgår en kontrakt med os eller et  til vores 

koncern tilhørende selskab. 

 

2. Hvilke oplysninger Kristensen Properties indsamler samt formål og retsgrundlag 

Kristensen Properties  indsamler og behandler alene dine personoplysninger, såfremt der er hjemmel hertil  i 

Databeskyttelseslovgivningen. 

Kristensen Properties indsamler følgende oplysninger: 

• Kontaktoplysninger – herunder navn, adresse, telefon og mail. 

• CPR‐nummer. 

• Kopi af pas. 

• Kopi af sygesikringsbevis. 

• Anden dokumentation for bopæl i øvrigt – f.eks. el‐regning. 



 

 

Indsamling af persondata sker, når det er nødvendigt for, at Kristensen Properties kan indgå aftaler med dig bl.a. 

for at kunne sikre udførelse af en kontrakt, som du er part i eller i forbindelse med opgaver, der skal løses forud 

for indgåelse af en kontrakt. Retsgrundlaget for behandlingen fremgår af Persondataforordningens art. 6(1), litra 

b. 

Da Kristensen Properties er underlagt Hvidvaskloven har Kristensen Properties brug for at behandle oplysninger 

om dig for at kunne opfylde vores forpligtelser i henhold til Bogføringsloven og Hvidvaskloven. Retsgrundlaget 

herfor fremgår af Persondataforordningens art. 6(1), litra c. 

Endelig kan behandlingen af dine oplysninger være nødvendig for, at retskrav kan fastlægges, gøres gældende 

eller  forsvares  – herunder, hvis du  eller  andre  rejser krav mod Kristensen Properties. Retsgrundlaget herfor 

fremgår af Persondataforordningens art. 6(1), litra f og art. 9(2), litra f. 

Har  du  givet  særskilt  samtykke  til,  at  Kristensen  Properties  må  sende  dig  nyhedsbreve,  behandles  dine 

kontaktdetaljer  med  henblik  på  at  kunne  kommunikere  med  dig.  Retsgrundlaget  herfor  fremgår  af 

Persondataforordningens  art.  6(1),  litra  a,  litra  b  og  litra  f. Du  kan  altid  frabede  dig  at modtage  yderligere 

nyhedsbreve.  I  punkt  7  finder  du  fyldestgørende  information  om,  hvordan  du  kan  rette  henvendelse  til 

Kristensen Properties. 

Hvis Kristensen Properties senere måtte ønske at behandle dine personoplysninger til andre formål end det, som 

personoplysningerne blev indsamlet til, vil du forud for den videre behandling blive oplyst om det andet formål 

– herunder retsgrundlaget for behandlingen. 

 

2.1 Cookies 
 

2.1.1 Hvad er en cookie 

En cookie er et stykke information som opbevares på din computer. De anvendes typisk til at sikre den tekniske 

funktion af et website, men kan også anvendes til at opsamle statistiske informationer om brugeres færden. 

 

2.1.2 Hvad er cookie‐loven 

Cookie‐loven skal beskytte brugere mod uretmæssig opsamling af deres brug af websteder. Alle danske netsteder 

er  forpligtet  til at  informere om, hvilke cookies der afsættes på brugerens udstyr.  Informationen  skal være  i 

overensstemmelse med  ”Bekendtgørelse  om  krav  til  information  og  samtykke  ved  lagring  af  og  adgang  til 

oplysninger i slutbrugeres terminaludstyr”, som er en del af et EU‐direktiv om beskyttelse af privatlivets fred i 

elektronisk kommunikation. 

 

2.1.3 Vores brug af cookies på dette website 

På dette website bruger  vi  cookies  til  at  opsamle  100%  anonym  information  om  brugernes  færden. Når  du 

besøger vores website skal du udfylde cookie‐samtykke. Der lagres cookies for hver browser. Det betyder, at hvis 

du senere besøger websitet her med en anden browser, vil du igen blive bedt om at give samtykke til cookies, og 

der blive lagret cookies for netop denne browser. 

 Du kan læse vores Politik for cookies på vores website. 

https://www.kristensenproperties.dk/cookie‐politik  



 

 

 2.1.4 Hvordan vælger jeg cookies fra? 

På vores website kan du kun fravælge cookies, der bruges til statistik, de tekniske cookies er nødvendige for at 
websitet fungerer optimalt. 

Du kan i alle almindelige browsere vælge at frakoble cookies. Bemærk at det kan betyde at websteder ikke længere 
fungerer korrekt. Læs mere om dine muligheder hos din valgte browserleverandør. 

 
Vejledning i at slette cookies på Microsoft Internet Explorer / Edge 

 
https://support.microsoft.com/da‐dk/help/4027947/microsoft‐edge‐delete‐cookies 

 
Vejledning i at slette cookies på Mozilla Firefox browser 

 
http://support.mozilla.com/da/kb/deleting%20cookies 

 
Vejledning i at slette cookies på Google Chrome browser 

 
http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=da&answer=95647 

 
Vejledning i at slette cookies i Safari 

 
https://support.apple.com/da‐dk/guide/safari/sfri11471/mac 

 
Vejledning i at slette cookies på Safari iOS 

 
http://support.apple.com/kb/HT1677 

 

2.2 Job hos Kristensen Properties 

Når du søger en stilling hos Kristensen Properties, behandles de oplysninger, som du har givet i forbindelse med 

din ansøgning. Det vil typisk dreje sig om almindelige personoplysninger som navn, adresse, telefonnummer og 

e‐mailadresse,  oplysninger  om  uddannelsesmæssig  baggrund  samt  oplysninger  om  nuværende  og  tidligere 

beskæftigelse. 

Vi bruger oplysningerne til at vurdere, om vi ønsker at tilbyde dig ansættelse, samt til at kommunikere med dig 

i forbindelse med rekrutteringsprocessen. Dine oplysninger opbevares på separat drev på vores server. Det er 

udelukkende relevante medarbejdere og vores IT‐ansvarlige, der har adgang til oplysningerne. 

Hvis du bliver ansat, gemmes dine oplysninger i vores HR‐system. Ansøgerne, der ikke bliver ansat modtager en 

samtykkeblanket sammen med deres afslag. I de tilfælde, hvor vi får erklæringen retur opbevares ansøgningerne 

i 6 måneder. 

Uopfordrede ansøgninger slettes uden ugrundet ophold. 

 



 

 

3. Hvem Kristensen Properties videregiver oplysninger til 

Kristensen Properties videregiver ikke dine data til tredjepart uden din tilladelse, med mindre at videregivelsen 

er nødvendig  for  at  løse  en kontraktlig opgave  indgået med dig  eller din  virksomhed  eller  er nødvendig  af 

lovmæssige hensyn. 

Kristensen  Properties  videregiver  dine  personoplysninger  til  vores  databehandlere.  Liste  over  Kristensen 

Properties’ databehandlere kan rekvireres ved at sende en mail til: post@kristensenproperties.com. Kristensen 

Properties  sikrer  inden  udlevering  af  persondata  til  disse  databehandlere,  at  der  indgås  et  kontraktretsligt 

aftaleforhold,  hvorefter  databehandleren  alene  må  behandle  personoplysninger  i  overensstemmelse  med 

Kristensen Properties politik, og  som kræver,  at databehandleren etablerer  tilstrækkelige organisatoriske og 

sikkerhedsmæssige foranstaltninger. 

 

4. Sikkerhed 

Kristensen Properties har  truffet passende  tekniske og organisatoriske  foranstaltninger mod, at dine person‐ 

oplysninger hændeligt eller ulovligt  tilintetgøres,  fortabes eller  forringes,  samt mod, at de kommer  til uved‐ 

kommendes kendskab, misbruges eller i øvrigt behandles i strid med Databeskyttelseslovgivningen. 

Kristensen Properties har fastlagt procedure for tildeling af adgangsrettigheder til de af vores medarbejdere, der 

behandler persondata. Den faktiske adgang kontrolleres gennem logning og tilsyn. 

Selskabet benytter sig  i flere tilfælde af eksterne  leverandører. Der er  indgået databehandleraftaler med disse 

leverandører.  

Kristensen Properties’ hjemmeside indeholder henvisning til andre hjemmesider, men påtager sig intet ansvar 

for indholdet af tredjeparts hjemmesider. 

 

5. Hvor længe opbevarer Kristensen Properties dine oplysninger 
 

Vi gemmer dine personoplysninger, så længe det er nødvendigt for at opfylde det formål, dine personoplysninger 

registreres og bruges i forbindelse med.  

 

Kristensen Properties gemmer altid dine personoplysninger, så længe vi leverer en ydelse eller et produkt. Når 

dit kundeforhold med os er ophørt, gemmer vi normalt dine personoplysninger  i yderligere  10 år. Dette sker 

primært for at leve op til vores forpligtelser i henhold til forældelsesloven, hvor den absolutte forældelsesfrist for 

fremsættelse af krav er 10 år. 

 

Derudover  skal  Kristensen  Properties  leve  op  til  vores  forpligtelser  i  henhold  til  bogføringsloven,  lov  om 

forebyggelse af hvidvask og krav fra Finanstilsynet. 

 

 

 



 

 

6. Dine rettigheder efter Databeskyttelsesforordningen 

Når Kristensen Properties behandler oplysninger om dig, har du en række rettigheder  i Databeskyttelseslov‐ 

givningen.  

 

6.1 Ret til indsigt 

Du har ret til at bede Kristensen Properties om  information om blandt andet, hvilke kategorier af personop‐ 

lysninger Kristensen Properties har om dig, og til hvilke formål, de bliver behandlet, de modtagere eller kate‐ 

gorier af modtagere, som oplysningerne er eller vil blive videregivet til, oplysning om, hvorfra oplysningerne 

stammer m.m. Du har ret  til at  få udleveret en kopi af de personoplysninger, som Kristensen Properties be‐ 

handler om dig. Du kan se mere om din indsigtsret i Persondataforordningens artikel 15. 

 

6.2  Ret til berigtigelse 

Du har ret til at få urigtige personoplysninger om dig selv berigtiget. Hvis du bliver opmærksom på, at der er fejl 

i de oplysninger, som Kristensen Properties har registreret om dig, opfordres du til at rette skriftlig henvendelse 

til Kristensen Properties,  så oplysningerne kan blive korrigeret. Du kan  se mere om din  ret  til berigtigelse  i 

Persondataforordningens artikel 16. 

 

6.3  Ret til sletning 

I nogle tilfælde har du ret til at  få alle eller visse af dine personoplysninger slettet af Kristensen Properties – 

eksempelvis hvis du tilbagekalder dit samtykke, og der ikke er et andet retsgrundlag for at fortsætte behand‐

lingen.  I det omfang en  fortsat behandling af dine oplysninger er nødvendig – eksempelvis  for at Kristensen 

Properties’  restlige  forpligtelser  kan  overholdes  –  er  Kristensen  Properties  ikke  forpligtet  til  at  slette  dine 

personoplysninger. Du kan se mere om din ret til sletning i Persondataforordningens artikel 17. 

 

6.4  Ret til at begrænse behandlingen til opbevaring 

Du har i visse tilfælde ret til at få begrænset behandlingen af dine personoplysninger til kun at bestå af opbe‐ 

varing – eksempelvis hvis du mener, at de oplysninger, som Kristensen Properties behandler om dig,  ikke er 

korrekte. Du kan se mere om din ret til begrænsning i Persondataforordningens artikel 18. 

 

6.5  Ret til dataportabilitet 

Du har i visse tilfælde ret til at få personoplysninger, som du selv har givet Kristensen Properties, udleveret i et 

struktureret, almindeligt anvendt og maskinlæsbart  format, og har ret til – hvis det er teknisk muligt – at  få 

overført disse oplysninger til en anden dataansvarlig. Du kan se mere om din ret til dataportabilitet i Person‐ 

dataforordningens artikel 20. 

 

6.6  Ret til indsigelse 

Du har til enhver tid ret til at gøre indsigelse mod Kristensen Properties’ behandling af de personoplysninger, 

som Kristensen Properties indsamler. Hvis du gør indsigelse mod behandlingen – og forudsat, at indsigelsen er 

berettiget – er Kristensen Properties ikke længere berettiget til at behandle dine personoplysninger, medmindre 



 

 

der  kan  påvises  lovlige  grunde  til  fortsat  behandling.  Du  har  en  ubetinget  ret  til  at  gøre  indsigelse mod 

behandling  af dine  oplysninger  til  brug  for direkte markedsføring. Du  kan  se mere  om din  indsigelsesret  i 

Persondataforordningens artikel 21. 

 

6.7  Ret til at tilbagekalde samtykke 

Du har til enhver tid ret til at trække dit samtykke tilbage. Vær opmærksom på, at hvis du trækker dit samtykke 

tilbage, kan det betyde, at vi ikke kan tilbyde dig visse produkter og services. Bemærk også, at vi forsat vil anvende 

dine personoplysninger  til  for  eksempel  at overholde  en  aftale,  vi har  indgået med dig,  eller hvis  vi har  en 

lovbestemt ret til at gøre det. 

Hvis du vælger at  trække dit samtykke tilbage, har det  først virkning  fra det  tidspunkt, hvor du  trækker det 

tilbage. Det betyder, at registrering og brug af dine personoplysninger frem til tidspunktet for tilbagetrækningen 

sker på baggrund af det tidligere meddelte samtykke. 

Hvis du ønsker at tilbagekalde dit samtykke, kan du rette henvendelse til Kristensen Properties ved at sende en 

mail: post@kristensenproperties.com. 

 

6.8  Ret til at klage 

Du har til enhver tid ret til at indgive en klage til Datatilsynet over Kristensen Properties’ behandling af dine 

personoplysninger.  

Klage kan indgives til: 

Datatilsynet 

Carl Jacobsens Vej 35, 2500 Valby 

dt@datatilsynet.dk 

Tlf.+45 33 19 32 00. 

 

6.9  Hvordan du gør brug af dine rettigheder 

Hvis  du  ønsker  at  gøre  brug  af  en  eller  flere  af  dine  rettigheder,  skal  du  rette  henvendelse  til  Kristensen 

Properties, mail: post@kristensenproperties.com. 

 

7. Hvordan du kan kontakte Kristensen Properties 

Hvis du har spørgsmål til Kristensen Properties’ behandling af dine personoplysninger, eller hvis du ønsker at 

udnytte en eller flere af dine rettigheder som beskrevet i punkt 6, kan du henvende dig til Kristensen Properties: 

Kristensen Properties A/S 

CVR‐nummer: 20 43 84 01 

Vesterbro 18, 9000 Aalborg 

post@kristensenproperties.com 

Tlf. +45 70 22 88 80 


